

## 『国際頭痛分類 第3版』 正誤表

このたびは『国際頭痛分類 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の第1刷（2018年11月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年1月29日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	備考	掲載
1	p.79・「6.7.3.1 可逆性脳血管攣縮症候群（RCVS）による急性頭痛」の診断基準	③発現から1ヵ月を超えると著明な頭痛は起こらない	この項目は削除する		2021/1/29
1	p.96, 他・分類名「7.2 低髄圧による頭痛」	「7.2 低髄圧による頭痛」	「7.2 低髄液圧による頭痛」	分類名の訂正とともに、本書に出てくるすべての「低髄圧」を「低髄液圧」に訂正いたします。	2021/1/29

